Варіант 11                                         ЗНО-2011
Завдання №1 

Знайдіть значення виразу [image: image1.png]
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Завдання №2 

Спростіть вираз [image: image8.png]
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Завдання №3 

Обчисліть [image: image13.png]log , Jab



, якщо [image: image14.png]log,b =
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Завдання №4 

Корінь рівняння [image: image17.png]


 дорівнює: 
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Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image18.png]2sin x
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Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність [image: image24.png]
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Завдання №7 

За видом графіка функції [image: image30.png]y=ar +bx+e



 визначте знаки коефіцієнтів a, b, c. Оберіть правильне твердження.
[image: image31.jpg]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image32.png]=0,
b>0,
>0




	[image: image33.png]<0,
b<0,
>0




	[image: image34.png]=0,
b<0,
>0




	[image: image35.png]<0,
b<0,
<0,




	[image: image36.png]<0,
b>0,
<0,








Завдання №8 

З’ясуйте, для якої із заданих функцій проміжок [image: image37.png]


 є її областю значень. 
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Завдання №9 

Знайдіть проміжки зростання функції [image: image43.png]2 +6x+8
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Завдання №10 

Укажіть формулу для обчислення площі фігури, обмеженої графіками функцій [image: image48.png]


 та [image: image49.png]—x' +4x
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Завдання №11 

Середній вік учнів одного класу дорівнює 16 років. Обчисліть середній вік цих учнів через рік. 
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Завдання №12 

Чотирикутник ABCD – паралелограм. Точка К – середина сторони AB. Відрізок DK перетинає діагональ АС у точці О. Знайдіть відношення довжин відрізків АО:ОС.
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Завдання №13 

Діагональ куба дорівнює 6 см. Знайдіть площу повної поверхні куба. 
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Завдання №14 

Знайдіть вектор [image: image60.png]


, якщо [image: image61.png]a(2;1:-5)



, [image: image62.png]5(-7.0.3)
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У завданні 15 до кожного з чотирьох рядків інформації у лівій колонці, виберіть один, на вашу думку, правильний варіант у правій колонці. Поставте позначки в таблиці «Відповідь до завдання»на перетині відповідних рядків і колонок.


Завдання №15 

Установіть відповідність між геометричними перетвореннями графіка функції [image: image68.png]cosx




(1-4) та функціями, одержаними в результаті цих перетворень (А-Д). 
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	графік функції [image: image69.png]cosx




паралельно перенесли вздовж осі Охна дві одиниці ліворуч
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	графік функції [image: image70.png]cosx




паралельно перенесли вздовж осі Оуна дві одиниці вниз
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	графік функції [image: image71.png]cosx




 стиснули до осі Ох у два рази
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	графік функції [image: image72.png]cosx




 стиснули до осі Оу у два рази
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Розв'яжіть завдання 16-21. У клітинку "відповідь до завдання" введіть число. Якщо число містить дробову частину, то між цілою та дробовою частиною поставте КОМУ. Інші символи комп'ютерна програма відзначить як помилку.


Завдання №16 

Обчисліть [image: image78.png]


.


Завдання №17 

Використовуючи графік рівняння [image: image79.png]


 (див. рисунок), знайдіть усі значення параметра а, при яких система 
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 має єдиний розв’язок. У відповідь запишіть їх суму.
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Завдання №18 

Розв’яжіть систему рівнянь [image: image82.png]


Запишіть у відповідь добуток [image: image83.png]Yo



, якщо пара [image: image84.png](x.70)



 є розв’язком вказаної системи рівнянь. 



Завдання №19 

Обчисліть суму членів нескінченно спадної геометричної прогресії, у якої [image: image85.png]


. 



Завдання №20 

Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 13 см і 25 см, висота трапеції – 8 см. Обчисліть периметр трапеції у см.



Завдання №21 

Діагоналі ромба дорівнюють 6 і 8. Куля, яка має радіус 4 дотикається до всіх його сторін. Знайдіть відстань від центра кулі до площини ромба. 
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